
BY

WUNDERLIC
H

B

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de 1

Kennzeichenhalter mittig
BMW Nine T 

Bestellnummer 38981-202

License plate holder center 
BMW Nine T 

Part Number 38981-202

Centro portatarga     
BMW Nine T 

Codice 38981-202

Centre de support de plaque d`immatriculation
BMW Nine T 

Pièce 38981-202

Matrícula centro titular  
BMW Nine T 

Pieza 38981-202

M5x12

M6x16

A

M5x16

M5x16

Use the washer only 
with passenger seat.

Unterlegscheibe nur 
mit Beifahrersitzbank 
verwenden.

Sicherungsscheibe
safety washer

M6x20



BY

WUNDERLIC
H

ED

mit doppelseitigem Klebeband
with double-sided tape

mit doppelseitigem Klebeband
with double-sided tape

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de 2

C

F G



BY

WUNDERLIC
H

Kennzeichen nach StVZO 
ausrichten. Auf außrei-
chenden Abstand zum 
Reifen achten (Feder-
weg).

INFO

Mark the signs according 
to StVZO. Observe an ade-
quate distance from the 
tire (suspension travel)

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de 3

M6x30

H


